«lIponeHTEI»

YpOK MareMaTHKH B 5 KJIacCCe



]

M3ydyeHne HOBOTO Marepuala.

1/2 HACTb-IIOJIOBMHA
/s HACTB-UETBEPTD
1/100 HACTbB-ITPOLIEHT

CJIOBO «ITPOLHEHT» MATEMATHWKHN
SAMEHAIOT CUMBOJIOM «%»

1% -2TO 1/100 YACTHh KAKOU HUBYThH
BEJIMYMHEL.




Bollpochsr:

1) CKOIBKO KMJIOTPAMMOB B OJHOM
neatHepe? (100kr).

Kakyro yacTh 1ieHTHEpa coCTaBIsAeT 1 Kr?
(0,01).

2)CKOIBKO CAHTHUMETPOB B OJJTHOM METpE?
(100cm).

Kakyto yacth MeTpa cocraBiger 1cm?
(0,01).



3) CKOIBKO ap B OQHOM
rekrape?(100ap).

Kakyr 4acTh rekrapa CoOCTaB/IsIET
lap? (0,01).



__
4) ITpuHSITO HA3BIBATH COTYIO YaCTh KOO0

BEJIMYMHBI WIIM YMCIIa IpoieHTOM. CII0BO
«OPOLICHT» NPOUCXOAUT OT JJATUHCKOTO
KUEHTH» (IT0-(PPAHITY3CKH «CAHTH),
YKa3bIBAIOIIIECTO HA YMEHBIIICHNUE €IUHHUIIb]
n3MeHenus B 100 pa3. s kparkocTu
CJIOBO «IIPOLICHT» IOCJIC YUCIIa 3aMCHSIOT
3HAKOM «%0».



BHUMAHHUE

1 xr-1% 1ieHTHEpa
lcm-1% metpa

lap-1% rekrapa
0,02-1% ot 2
1%=1/100=0,01







SAKPEIUJIEHHUE

1 .IIoBTOPUTH IO BOIpPOCAM:
a)UTO Ha3BIBA€TCS MPOLEHTOM?

0)Kaxk naszeiBaroT 1% OT neHTHEpa, METpA,
rekrapa, pyoss?

0 2.Pemmmth No1532(1-3), Nel1533(1-3),
Nel1537,Nel538.

0 3.Ha moBropenue Nel566.



HTor ypoka:

3

0 1. TECT.

0 1)IIpouent-310:

0 a)TeicsuHas 4acTh 4yMcia; 0)coTasl 4aCcTh YKCIIa; B)ACCATAs 4acTh
quca.

0 2)8%-sto:

0 a)0,08; 0)0,8; B)0,007; 1)0,0007;

0 3)0,269-3T0:

0 a)269% 0)2,69% B)26,9% 1) 0,269%

0 4)25% knacca- 3T0:

0 a)nojioBHMHA YYEHHKOB KJIacca 0)4eTBEPTh YUCHHKOB Kjlacca B)MsATas

qaCThb KJ1accCa F)I[BaI[I_IaTB IAaTad 4aCThb Kjlacca



3AJIAUA

Ty

0 2.COCTABLTE TEKCT 3A/IAYU,
HNCIIOJIB3YA HEPTEK:

5.6KM/4 4 4xm/4a
N T
I oy

25km 4

VY3HaiiTe u mokaxxuTe Ha udepoaaTe yacoB, Koraa NporaeT BCTpeya,
€CJIM YKa3aHO BpeMs BBIXOa.



77 JIOMAIIIHEE 3AJIAHME:

0 II. 40 (mo 3amaum Nel); Nel1567,Nel570,
Nel583(a).

0 B MaremMarnyeCcKuU CiI0Baphb: HPOIICHT.






